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ДОРОГА В ТРИДЦАТЬ ПЯТЬ ЛЕТ 
 

Твой путь завершён, человек… 

Монолит 

 

Да, именно так. Тридцать пять лет назад я взял в руки синюю ученическую 

тетрадку в клеточку и начал аккуратно записывать – «Этюд в багровых тонах», «Знак 

четырёх» … «Подвиги Шерлока Холмса» … «Неизвестная рукопись доктора Уот-

сона. Этюд о страхе»… Постепенно она заполнялась свежеоткрытыми рассказами о 

приключениях Шерлока Холмса – «Беспроигрышное пари», «Детектив с двойным 

прицелом». Потом пришли компьютерные девяностые, и данные из тетрадки пере-

кочевали в мир электронных файлов. Опыт работы с базами данных – и вот уж кочует 

за мной по рабочим и домашним компьютерам разрастающаяся база Шерлокианы, 

сопровождаемая обложками журналов и книг, ну и, разумеется, текстами. 

Но все эти годы я мечтал выпустить этакий солидный томик с заголовком – 

«Библиография». Сначала мне рисовался томик в твёрдой обложке, наполненный 

сухими строчками описаний, потом – в мягкой, но уже с цветными картинками, а на 

сегодня – практически самый оптимальный вариант – электрическая книга. Да-да, та 

самая, обложку которой вы только что перелистнули на своём электронном устрой-

стве. Ура. Я действительно сделал это. Тридцать пять лет спустя. 

Однако, это всё лирика. Вам ведь важнее понимать, что можно увидеть на 

последующих страницах, верно? А также то, чего увидеть здесь невозможно. 

Итак, по порядку. 

Данный том представляет собой максимально возможный, по моим данным, 

свод всевозможных шерлокианских прозамов
1
, опубликованных на русском языке. 

Практически все издания просмотрены мной de visu, хотя в некоторых случаях 

приходилось полагаться на сведения, полученные от моих коллег. В библиографию 

включены произведения, опубликованные в книжных и периодических изданиях, а 

также в электрических книгах. По авторам сообщён минимум сведений – ФИО, с 

указанием псевдонимов и написания на родном языке. После завершения вёрстки, я 

решил проставить также даты рождения/смерти. Уже к середине библиографии я 

начал чувствовать себя посетителем кладбища, и, дабы избежать аналогичного впе-

чатления у читателей, решил отказать от идеи привести фото авторов. В целом, как я 

считаю, объём приведённых сведений достаточен как для идентификации произве-

дений, так и их создателей. 

Теперь о том, чего здесь нет. 

Прежде всего – данных об издании на русском языке переводов немецкой 

серии «Aus den Geheimakten des Welt-Detektivs», 1907-1911, включая русские и 

французские продолжения. Это тема отдельного, вельми увлекательного исследо-

вания. 

Так же нет – анекдотов, задачников, головоломок, стихов, статей и эссе (хотя 

несколько последних всё-таки просочились). 

                                                 
1
 ПРОЗАМ – Произведение, Расширяющее Объём Знаний об Авторском Мире. 
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С точки зрения серьёзных библиографов – нет чертовски важных сведений о 

размерах книг и журналов, качестве использованной бумаге и данных о типографиях. 

Ценность оных сведений в наш век электричества весьма сомнительна и явно пре-

вращает книгу из объекта чтения в объект коллекционирования. А этому я содей-

ствовать я не намерен. 

Пользуясь случаем, выражаю искреннюю благодарность моей жене Светлане 

и дочери Татьяне за терпение и потакание моей холмсианской зависимости. 

Огромное спасибо моим друзьям и коллегам – Даниле Дубшину, Константину 

Калмыку, Сергею Мухину, Александру Орлову, Георгию Пилиеву, Михаилу Тру-

шину, Александру Шабурову – за неоценимую помощь в подготовке библиографи-

ческих материалов. 

И, напоследок, замечу, что данное издание не является окончательным и 

бесповоротным. Путь ещё далеко не завершён! Даже в недрах «Паровой типолито-

графiи» в настоящее время собираются материалы как минимум пяти тематических 

сборников о похождениях Шерлока Холмса. Планируется и выход очередных аль-

манахов «Мистер Шерлок Холмс». А есть ведь и другие издательства… 

Так что приятного вам чтения, дорогие шерлокианцы! 

 

Антон Лапудев, 

Москва, 

2017 год 
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А 
 

АВЕРЧЕНКО Аркадий Тимофеевич, 15[27].03.1880 – 12.03.1925. 

Пропавшая калоша Доббльса, рассказ 

1908 – ж. «Сатирикон», № 3. 

1984 – ж. «Журналист», № 11. 

2000 – авт. сб. «Избранное», Ростов-на-Дону: Феникс, ISBN: 5-222-01119-4, 

10 000 экз., т/о, 448 с. – с. 131-134. 

2008 – авт. сб. «Рассказы», М.: Эксмо (Библиотека всемирной литературы), 

ISBN: 978-5-699-29281-3, 5 000 экз., т/о + с/о, 864 с. – с. 31-33. 

2013 – сб. «Злачынства, сэр!», Минск: Кнігазбор (Бібліятэка Саюза беларускіх 

пісьменнікаў «Кнігарня пісьменніка»; Бібліятэка часопіса «ПрайдзіСвет» 

«PostScriptum»), ISBN: 978-985-7057-68-9, 5 000 экз., т/о, 468 с. – с. 441-444, Я. Голуб, 

Зніклы галёш Добльса, бел. 

 

   
 

АДАМЕНКО Татьяна, Украина, р. 1987. 

Огонь свидетель, рассказ 

2011 – ж. «Меридиан», № 4 (12), август-сентябрь, 3 000 экз., 56 с. – с. 21-25. 

2014 – ж. «Фантастика и детективы», № 7, 3 000 экз., 96 с. – с. 77-85. 
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АДАМС Гай (Guy Adams), Великобритания, р. 06.01.1976. 

Дыхание бога, роман [The Breath of God, 2011] 

2013 – кн. «Дыхание бога», СПб.: Азбука, М.: Азбука-Аттикус (Шерлок 

Холмс. Игра продолжается), ISBN: 978-5-389-04805-8, 5 000 экз., т/о, 320 с. – с. 7-315, 

И. Русакова. 

Армия доктора Моро, роман [The Army of Doctor Moreau, 2012] 

2015 – кн. «Армия доктора Моро», СПб.: Азбука, М.: Азбука-Аттикус (Шер-

лок Холмс. Игра продолжается), ISBN: 978-5-389-05272-7, 3 000 экз., т/о, 256 с. – 

С. Удалин. 

  
 

АДЛЕР Ирэн (Irene Adler / Пьердоменико Баккаларио, р. 06.06.1974, Алес-

сандро Гатти), Италия 

[1] Бриллиантовое ожерелье, роман [Il trio della dama nera, 2011] 

2014 – кн. «Шерлок, Люпен и я. Бриллиантовое ожерелье», М.: АСТ (Шерлок, 

Люпен и я), ISBN: 978-5-17-083100-5, 3 000 экз., т/о + с/о, 272 с. – с. 7-269, И. Кон-

стантинова. 
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2016 – авт. сб. «Шерлок, Люпен и я: Бриллиантовое ожерелье. Последнее 

действие спектакля. Тайна алой розы», М.: АСТ (Шерлок, Люпен и я), ISBN: 

978-5-17-084043-4, 2 000 экз., т/о, 544 с. – с. 7-174, И. Константинова. 

[2] Последнее действие спектакля, роман [Ultimo atto al teatro dell'opera, 

2012] 

2014 – кн. «Шерлок, Люпен и я. Последнее действие спектакля», М.: АСТ 

(Шерлок, Люпен и я), ISBN: 978-5-17-084041-0, 3 000 экз., т/о + с/о, 288 с. –И. Кон-

стантинова. 

2016 – авт. сб. «Шерлок, Люпен и я: Бриллиантовое ожерелье. Последнее 

действие спектакля. Тайна алой розы», М.: АСТ (Шерлок, Люпен и я), ISBN: 

978-5-17-084043-4, 2 000 экз., т/о, 544 с. – с. 175-356, И. Константинова. 

[3] Тайна алой розы, роман [Il mistero della rosa scarlatta, 2012] 

2016 – авт. сб. «Шерлок, Люпен и я: Бриллиантовое ожерелье. Последнее 

действие спектакля. Тайна алой розы», М.: АСТ (Шерлок, Люпен и я), ISBN: 

978-5-17-084043-4, 2 000 экз., т/о, 544 с. – с. 357-541, И. Константинова. 

  

   
 



8 

АЗОВ (н. ф. – Айзенштадт) Марк Яковлевич, 02.07.1925 – 11.07.2001, 

ТИХВИНСКИЙ Владимир Наумович, 30.11.1924 – 1988. 

Шерлок Холмс, но не в этом дело..., пьеса 

1967 – авт. сб. «Плоский купол», М.: Искусство, 1967, 100 000 экз., 120 с. – с. 

71–92. 

 

 
 
АКУНИН Борис, Россия, р. 20.05.1956 г. 

Узница башни, или Краткий, но прекрасный путь трёх мудрых, повесть 

2007 – авт. сб «Нефритовые чётки», М.: Захаров (Новый детективъ), 500 000 

экз., ISBN: 978-5-8159-0648-8, т/о, 704 с. – с. 593–700. 

2008 – авт. сб «Нефритовые чётки», М.: Захаров (Новый детективъ), 15 000 

экз., ISBN: 978-5-8159-0877-2, т/о, 704 с. – с. 593–700. 

2008 – авт. сб «Нефритовые чётки», М.: Захаров (Новый детективъ), 100 000 

экз., ISBN: 978-5-8159-0767-6, м/о, 720 с. – с. 609–718. 

2010 – авт. сб «Нефритовые чётки», М.: Захаров (Новый детективъ), 10 000 

экз., ISBN: 978-5-8159-1014-0, т/о, 704 с. – с. 593–700. 

2011 – авт. сб «Нефритовые чётки», М.: Захаров (Новый детективъ), 15 000 

экз., ISBN: 978-5-8159-1103-1, 978-5-8159-1058-4, м/о, 720 с. – с. 609–718. 
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АЛЕКСАНДР Мишель 

Ужас Сток-Морона, рассказ 

2011 – сб. «Цианид по-турецки», Иерусалим: Млечный Путь (Звёзды «Млеч-

ного пути»), ISBN: 978-965-7546-05-5, м/о, 344 с. 

 
 

АМНУЭЛЬ Песах (Павел), р. 20.02.1944. 

Самоубийство Джорджа Уиплоу, рассказ 

1996 – ж. «Чёрная маска», приложение к ж. «Magazine» – автором указан А. К. 

Дойл. 

1998 – ж. «Мир “Искателя”», № 5 (8), 6 000 экз., м/о, 320 с. – как часть романа 

«Чисто научное убийство». 

2002 – кн. «Чисто научное убийство», М.: Вече (Госпожа удача), ISBN: 

5-94538-205-1, 7 000 экз., т/о, 416 с. – как часть романа. 

2006 – тем. сб. «Череп Шерлока Холмса», М.: Форум (Другая сторона), ISBN: 

5-91134-028-3, 4 000 экз., т/о, 352 с. – с. 34-71. 



10 

   

 
 

АНДЕРСОН Пол (Poul William Anderson), США, 25.11.1926 – 31.07.2001. 

На страже времён, рассказ [Time Patrol, 1955] 

1981 – ж. «Звезда» № 8, с. 77-97, М. Гилинский 

1985 – сб. «Патруль времени», М.: Мир (ЗФ), 100 000 экз., м/о, 496 с. – с. 20-80, 

М. Гилинский. 

1990 – сб. «Пасынки Вселенной», Кишинёв: Штиинца (Икар), 200 000 экз., 

ISBN: 5-376-00273-X, т/о, 656 с. – с. 482-510, М. Гилинский. 

1991 – авт. сб. «Сатанинские игры», М.: Фея (ЗФ), 100 000 экз., ISBN: 

5-86740-003-4, т/о, 480 с. – с. 332-378, М. Гилинский. 

1992 – авт. сб. «Мифы вселенной», М.: Пилигрим, 50 000 экз., ISBN: 

5-85595-003-4, т/о, 432 с. – с. 5-46 (Патруль времени). 

1992 – сб. «Андерсон, Сильверберг», М.: МП «Всё для вас» (Американская 

фантастика в 14 тт.) т. 11, 600 000 экз., ISBN: 5-86564-012-7, 5-86564-001-1, м/о, 

352 с. – с. 50-100, М. Гилинский. 

1993 – авт. сб. «Коридоры времени», СПб.: Северо-Запад, 100 000 экз., ISBN: 
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5-8352-0171-0, т/о, 640 с. – с. 245-292, М. Гилинский (Патруль времени). 

1993 – с/с «Пол Андерсон в 8-ми тт.», т. 3, М.: ПОО «Фабула» (Мастера 

Американской Фантастики), 50 000 экз., ISBN: 5-86090-166-6, т/о, 416 с. – с. 206-241, 

Ю. Руфин. 

1993 – сб. «Короли ночи», Донецк: Новое время, Алан, 100 000 экз., ISBN: 

5-87478-010-6, т/о, 366 с. – с. 61-91, А. А. Боргарт (Патруль времени). 

1994 – авт. сб. «Патруль времени» М.: ТКО «АСТ» (Координаты чудес), 

11 000 экз., ISBN: 5-88196-276-1, т/о, 576 с. – с. 5-46, Н. А. Науменко (Патруль вре-

мени). 

1995 – авт. сб. «Патруль времени» М.: ТКО «АСТ» (Координаты чудес), 

11 000 экз., ISBN: 5-87197-002-0, т/о, 576 с. – с. 5-46, Н. А. Науменко (Патруль вре-

мени). 

1995 – с/с «Пол Андерсон», т. 8 (Патрульный Времени), Ангарск: Амбер, Лтд., 

М.: Сигма-пресс, 20 000 экз., ISBN: 5-88258-052-1, т/о, 576 с. – с. 6-48, М. Гилинский. 

1999 – авт. сб. «Патруль времени», М.: Эксмо-пресс (SF-классика), 12 000 экз., 

ISBN: 5-04-002546-7, т/о, 608 с. – с. 5-49, Н. Науменко (Патруль времени). 

2004 – сб. «Что было бы, если…», М.: АСТ, Ермак (Библиотека фантастики), 

3 000 экз., ISBN: 5-17-020892-8, 5-9577-0662-0, т/о, 912 с. – с. 721-764, Николай 

Науменко (Патруль времени). 

2004 – сб. «Что было бы, если…», М.: АСТ, Ермак (Библиотека мировой 

фантастики), 2 004 экз., ISBN: 5-17-020906-1, 5-9577-0664-7, т/о, 912 с. – с. 721-764, 

Николай Науменко (Патруль времени). 

2004 – авт. сб. «Патруль времени», М.: Эксмо (Шедевры фантастики), 8 000 

экз., ISBN: 5-699-05192-9, т/о + с/о, 960 с. – с. 7-47, Николай Науменко (Патруль 

времени). 

2005 – сб. «Золотой Век фантастики», М.: Эксмо (Шедевры фантастики), 7 000 

экз., ISBN: 5-699-10321-X, т/о + с/о, 864 с. – с. 770-812, Н. Науменко (Патруль вре-

мени). 

2007 – авт. сб. «Патруль времени», М.: Эксмо (Шедевры фантастики), 4 000 

экз., ISBN: 978-5-699-05192-2, т/о + с/о, 960 с. – с. 7-47, Николай Науменко (Патруль 

времени). 

2008 – авт. сб. «Патруль времени», М.: Эксмо, СПб.: Домино (Звёзды фанта-

стики), 4 000 экз., ISBN: 978-5-699-27663-9, т/о, 640 с. – с. 5-51, Н. Науменко (Пат-

руль времени). 

2009 – авт. сб. «Патруль времени. Щит времени», М.: Эксмо, (Золотой фонд 

мировой фантастики), 3 000 экз., ISBN: 978-5-699-35833-5, т/о, 736 с. – с. 7-38, Н. 

Науменко (Патруль времени). 

2010 – авт. сб. «Патруль времени», М.: Эксмо, (Фантастика & фэнтези: The 

Best of), 3 000 экз., 978-5-699-45299-6, м/о, 320 с. – с. 5-80, Н. Науменко (Патруль 

времени). 

 
Сокровища Марсианской Короны, рассказ [Martian Crown Jewels, 1958] 

1976 – ж. «Химия и жизнь», № 11, с. 108-119, К. Сенин. 

1990 – сб. «Обнажённое Солнце», Минск: Университетское, 160 000 экз., 

ISBN: 5-7855-0367-0, т/о, 512 с. – с. 98-116, К. Сенин. 



12 

1990 – сб. «Иные миры, иные времена», Л.: Васильевский остров, 100 000 экз., 

ISBN: 5-7078-0107-3, т/о, 304 с. – с. 65-82, В. Кан (Драгоценности Марсианской 

Короны). 

1991 – сб. «Иные миры, иные времена», Л.: СП «Смарт» (Сезам), 100 000 экз., 

ISBN: 5-7078-0107-3, м/о, 302 с. – с. 78-96, В. Кан (Драгоценности Марсианской 

Короны). 

1991 – сб. «Обнажённое Солнце», Минск: Университетское (Галактика) (2-е 

изд.), 120 000 экз., ISBN: 5-7855-0568-1, т/о, 512 с. – с. 98-116, К. Сенин. 

1993 – авт. сб. «Царица ветров и тьмы» СПб.: Северо-Запад, 200 000 экз., 

ISBN: 5-8352-0206-7, т/о, 576 с. – с. 163-184, К. Сенин. 

1997 – ж. «Мир приключений», Минск, № 7–9, И. Найденков (Драгоценности 

марсианской короны). 

 

Царица ветров и тьмы, повесть [The Queen of Air and Darkness, 1971] 

1990 – ж. «Техника-молодёжи», 1 950 000 экз., 64 с. – № 8, с. 46-54, № 9, 

с. 44-53, А. Корженевский. 

1990 – сб. «Другое небо», М.: Политиздат, 300 000 экз., ISBN: 5-250-00766-Х, 
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ром). 

2013 – тем. сб. «Новые приключения Шерлока Холмса», М.: Иностранка, 

Азбука-Аттикус, ISBN: 978-5-389-04523-1, 5 000 экз., т/о, 544 с. – с. 285-307, 
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2007 – кн. «Артур и Джордж», М.: АСТ, АСТ Москва, Хранитель (Litera), 

ISBN: 978-5-17-039076-2, 978-5-9713-5092-4, 978-5-9762-1496-5, 3 500 экз. + 1 500 

экз. (доп. тираж), т/о, 480 с. – И. Гурова. 

2008 – кн. «Артур и Джордж», М.: АСТ, АСТ Москва, Хранитель (Классиче-
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Фолио (Б-ка приключений и фантастики), ISBN: 966-03-0200-2, 5-237-00134-3, 

15 000 экз., т/о, 528 с. – с. 7-10, Н. Циркун 

1998 – сб. «Новейшие приключения Шерлока Холмса», М.: Харьков: Фолио, 

АСТ (Мир приключений. FOLIO), ISBN: 966-03-0200, ISBN: 5-237-00134-3, 15 000 
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– Тайна закрытой комнаты, рассказ – с. 1034-1046, Н. Рейн (Тайна за-

пертой комнаты). 

– Преступление в Фаулкс Расе, рассказ – с. 1047-1058, И. Моничев 

(Убийство в Фоулкс-Рэте). 
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Свердловск: РИА «Клип», СБМ 5-87642-001-8, 200 000 экз., м/о, 448 с. – с. 132-154, 
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Свердловск: РИА «Клип», СБМ 5-87642-001-8, 200 000 экз., м/о, 448 с. – с. 90-107, В. 
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Холмса», М.: АСТ, Харьков: Фолио, ISBN: 5-237-03985-5, 966-03-0200-2, 8 000 экз., 
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978-5-367-00576-9, 5 000 экз., т/о + с/о, 640 с. – с. 367-638, Ю. Балаян. 
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Холмс и Мэри Рассел), ISBN: 978-5-389-05616-9, 4 000 экз., т/о, 320 с. – Ю. Балаян 

(Признание Холмса). 
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416 с. – А. Бушуев. 
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1991 – сб. «Джек-потрошитель. Прощай, моя красотка!», Минск: Дайджест 

(Супер криминальный клуб), ISBN: 5-8102-0003-6, 300 000 экз., т/о, 384 с. – с. 9-128, 

О. Тихонов (Джек-потрошитель). 

1992 – сб. «Долина ужаса. Этюд о страхе», СПб.:Terra incognita (Американ-

ский детектив), ISBN: 5-87370-023-0, 25 000 экз., м/о, 200 с. – с. 93-198 (Этюд о 

страхе. Роман о Джеке Потрошителе). 

1992 – сб. «Джек-потрошитель. Прощай, моя красотка!», Минск: Дайджест 

(Супер криминальный клуб), 100 000 экз., т/о, 336 с. – с. 5-110, О. Тихонов 

(Джек-потрошитель). 

1992 – с/с «Конан Дойл в 4-х тт.», т. 4, М.: ТО «Софит», ISBN: 5-86042-010-2 

5-86042-011-0, 600 000 экз., т/о, 560 с. – с. 450-558, Н. Лосева (Неизвестная рукопись 

доктора Уотсона. Этюд о страхе). 

1992 – тем. сб. «Приключения Великого Детектива Шерлока Холмса», т. 1, 

Свердловск: РИА «Клип», СБМ 5-87642-001-8, 200 000 экз., м/о, 448 с. – с. 156-269. 

1993 – авт. сб. «Девять месяцев до убийства», Екатеринбург: Издательство 

Уральского Университета (Неизвестный детектив), ISBN: 5-7525-0451-1, 125 000 

экз., т/о, 480 с. – с. 159-294, А. Перцев (Шерлок Холмс против Джека Потрошителя). 

1994 – тем. сб. «Весь Шерлок Холмс: Вариации», СПБ.: Лениздат (Весь 

Шерлок Холмс), 15 000 экз., ISBN: 5-289-01805-0, т/о + с/о, 444 с. – с. 246-350, Н. 

Лосева. 

1994 – авт. сб. «Тайна Карен Лейт», М.: Пресса (Hot gun – Дымящийся пи-
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столет), ISBN: 5-253-00786-5, 50 000 экз., т/о + с/о, 544 с. – с. 248-359, Станислав 

Никоненко, Н. Лосева (Неизвестная рукопись доктора Ватсона). 

1994 – авт. сб. «Тайна китайского мандарина», М.: Канон, ISBN: 

5-88373-007-8, 30 000 экз., т/о, 512 с. – с. 401-510, Н. Лосева (Неизвестная рукопись 

доктора Уотсона). 

1994 – авт. сб. «Повенчанная со смертью», Минск: Унiверсiтэцкае (Неиз-

вестный детектив), ISBN: 985-09-0006-7, 50 000 экз., т/о, 478 с. – (Улика из прошлого 

века). 

1995 – с/с «Артур Конан Дойль в 8–ми (+4) тт.», т. 12, Донецк: Донеччина, 

ISBN: 5-86938-094-4, т/о, 528 с. – с. 423-524, Н. Лосева (Неизвестная рукопись док-

тора Уотсона. Этюд о страхе). 

1997 – сб. «Новейшие приключения Шерлока Холмса», М.: АСТ, Харьков: 

Фолио (Б-ка приключений и фантастики), ISBN: 966-03-0200-2, 5-15-000488-Х, 

13 000 экз., т/о, 528 с. – с. 423-524, Н. Лосева (Неизвестная рукопись доктора Уот-

сона. Этюд о страхе). 

1998 – сб. «Новейшие приключения Шерлока Холмса», М.: Харьков: Фолио, 

АСТ (Мир приключений. FOLIO), ISBN: 966-03-0200, ISBN: 5-237-00134-3, 15 000 

экз., т/о, 528 с. – с. 423-524, Н. Лосева (Неизвестная рукопись доктора Уотсона. Этюд 

о страхе). 

1999 – с/с «А. Конан Дойл в 5-ти тт.», т. «Новейшие приключения Шерлока 

Холмса», М.: АСТ, Харьков: Фолио, ISBN: 5-237-03985-5, 966-03-0200-2, 8 000 экз., 

т/о, 528 с. – с. 423-526, Н. Лосева (Неизвестная рукопись доктора Уотсона. Этюд о 

страхе). 

2005 – авт. сб. «Тайна французского порошка», М.: Центрполиграф, ISBN: 

5-9524-1742-6, 5-9524-1306-4, 7 000 экз., т/о, 444 с. – А. Ганько, Илан Полоцк 

(Шерлок Холмс против Джека-потрошителя). 
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КУЛИШ Андрей 

Самое последнее дело Холмса, рассказ 

2004 – альманах «Мистер Шерлок Холмс», № 5, М., 50 экз., м/о, 296 с. – с. 

291-294. 
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КУКСОН Грэхам (Graham Cookson) 

Призрак в военной машине, рассказ [The Ghost 

in the Military Machine, 2012] 

2013 – тем. сб. «Пустой дом Шерлока Холмса», 

СПб.: Амфора, Петроглиф (Новый Шерлок Холмс), 

ISBN: 978-5-367-02638-2, 978-5-4357-0151-7, т/о, 288 с. 

– с. 262-275, Н. Кузовлева. 

 

 

КУП Карла (Carla Coupe), США 

Дело об убийстве, рассказ [A Case of Murder, 

2012] 

2013 – тем. сб. «Пустой дом Шерлока Холмса», 

СПб.: Амфора, Петроглиф (Новый Шерлок Холмс), 

ISBN: 978-5-367-02638-2, 978-5-4357-0151-7, т/о, 288 с. 

– с. 238-249, Н. Кузовлева. 

 

 

КУРИЦЫН Вячеслав Николаевич, р. 10.04.1965. 

Убийство на Кукуц-Мукуц-стрит, рассказ 

1991 – г. «Элементарно, Ватсон!», № 1 – с. 24-31. 

1992 – тем. сб. «Приключения Великого Детектива Шерлока Холмса в 2-х тт.», 

т. 2, Екатеринбург: Клип, СБМ 5-87642-001-8, 200 000 экз., м/о, 480 с. – с. 380-401. 
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2001 – ж. «Наука и жизнь», № 3 – с. 124-127. 

 

КЭННОН Питер (Peter Cannon), США, р. 1951. 

Благородный муж, рассказ [The Adventure of the Noble Husband, 1998] 

1999 – тем. сб. «Секретный архив Шерлока Холмса», М.: Терра-Книжный 

клуб (Тайны Бейкер-стрит), ISBN: 5-300-02603-4, т/о + с/о, 336 с. – с. 37-53, В. Тир-

датов. 

Холмс и исчезновение британского парусного судна «Софи Андерсон», 

рассказ [Holmes and the Loss of the British Barque «Sophy Anderson», 1996] 

2012 – тем. сб. «Шерлок Холмс. Новые заметки доктора Ватсона», Харьков, 

Белгород: Книжный клуб «Клуб семейного досуга», ISBN: 978-966-14-3853-7, 

978-5-9910-2058-9, 978-0-312-14037-8, 15 000 экз., т/о, 384 с. – с. 261-294, Ю. Куш-

нир, (приписывается С. С. Форестеру). 
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ЛАГИН (Гинзбург) Лазарь Иосифович, 1903 – 1979. 

Конец карьеры Шерлока Холмса, рассказ 

1935 – авт. сб. «153 самоубийцы», М.: Правда (Библиотека «Крокодила»), 

75 000 экз., м/о – с. 74-85. 

2012 – тем. сб. «Прощальный поклон Шерлока Холмса», СПб.: Петроглиф 

(Великие сыщики. Шерлок Холмс), ISBN: 978-5-4357-0051-0, 5 955 экз., т/о, 380 с. – 

с. 370-379. 
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2004 – альманах «Мистер Шерлок Холмс», № 4, М., 50 экз., 288 с. – с. 280-287. 
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Многоликий ужас, рассказ [The Horror of the Many Faces, 2003] 

2013 – тем. сб. «Невероятные расследования Шерлока Холмса», СПб.: Азбука, 
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4 000 экз., т/о, 544 с. – с. 13-32, Н. Кудрвцев. 

 
 

ЛЕБЛАН Морис (Maurice-Marie-Émile Leblanc), Франция, 11.11.1864 – 

06.11.1941. 

Арсен Люпен против Шерлока Холмса, роман [Arsène Lupin contre Herlock 

Sholmès, 1908] 

– Белокурая дама [La Dame Blonde] 

– Еврейская лампа [La Lamp Juive] 
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рист Арсен Люпэн», СПб.: Тип. Уч. Глухонемых (М. Аленевой), 32 с. – начальные 

главы «Белокурой дамы», без указания автора. 

Вып. 1 – Роковая блондинка. 

Вып. 2 – Новый Рокамболь. 

1908 – кн. «Тайны блондинки. Последние приключения Арсена Люпэна», 

СПБ.: Тип. А. С. Суворина, 178 с. – 2-е изд. 

1908 – кн. «Еврейская лампа. Арсен Люпен против Шерлока Холмса», СПб.: 

Гермес, 68 с. 

1909 – авт. сб. «Арсен Люпен против Шерлока Холмса», М.: Тип. 

А. П. Поплавского, 250 с. – Н. Васин 

1991 – сб. «Морис Леблан. Пьер Сувестер и Марсен Аллен», М.: Молодая 

гвардия (Библиотека классического зарубежного детектива), ISBN: 5-235-01871-0, 

200 000 экз., т/о, 560 с. – с. 193-322, Т. Ворсанова (Арсен Люпен против Херлока 
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экз., м/о, 288 с. – с. 3-168, С. Хачатурова. 

1992 – сб. «Преступники – сыщики», Минск: «Мока», SBN: 5-86728-008-X, 

250 000 экз., т/о, 544 с. – с. 362-538, С. Хачатурова. 

1992 – сб. «Зарубежный детектив», Петрозаводск: Карелия, ISBN: 

5-7545-0550-7, 200 000 экз., т/о, 464 с. – с. 303-463, Н. Фарфель. 

1992 – сб. «Морис Леблан. Пьер Сувестер и Марсен Аллен», М.: Молодая 

гвардия (Библиотека классического зарубежного детектива), ISBN: 5-235-02154-1, 

т/о, 560 с. – с. 193-322, Т. Ворсанова (Арсен Люпен против Херлока Шолмса). 

1993 – сб. «Французский детектив», Киев: Свенас, ISBN: 5-85722-051-3, т/о, 

368 с. – Р. Закарьян, Н. Брандис (Арсен Люпен против Херлока Холмса). 

1996 – авт. сб. «Сочинения в трёх томах. Том 1», М.: Терра, ISBN: 

5-300-00247-X, 5-300-00216-X, т/о, 688 с. – с. 167-354 (Арсен Люпен против Херлока 

Шолмса). 

2014 – авт. сб. «Арсен Люпен – джентльмен-грабитель», Харьков, Белгород: 

Книжный клуб «Клуб семейного досуга» (Коллекция классического детектива), 

ISBN: 978-5-9910-3020-5, 978-966-14-7693-5, 978-966-14-6837-4 (серия)13 000 экз., 

т/о, 416 с. – с. 207-413, О. Иванова, И. Лебле (Арсен Люпен против Херлока Шолм-

са). 
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Полая игла, роман [L'Aiguille creuse, 1909] 

1908 – г. «Новое время», СПб. – Е. М. Ч. (Пустая игла). 

1909 – кн. «Преступление в замке. Новейшие приключения Арсена Люпена», 

М.: Тип. А. П. Поплавского, 288 с. 

1909 – кн. «Пустая игла. Новые приключения Арсена Люпэна», СПб.: Тип. 

А. С. Суворина, 272 с. 

1990 – кн. «Полая игла», М.: Интерпринт, ISBN: 5-03-002528-6, 100 000 экз., 

192 с. – С. Хачатурова. 

1990 – кн. «Полая игла», М.: Интерпринт, ISBN: 5-7100-0072-8, 45 000 экз., 

192 с. – С. Хачатурова 

1991 – сб. «Потерянный горизонт», Таллин: Римол, ISBN: 5-87410-001-6, 

500 000 экз., т/о, 512 с. – с. 185–328 (Тайна выдолбленной иглы). 

1992 – авт. сб. «Графиня Калиостро», М.: ДЭМ (Библиотека французского 

детектива), ISBN: 5-85207-043-2, 2-253-00529-0, 150 000 экз., м/о, 384 с. – с. 159-335, 

С. Хачатурова. 

1992 – авт. сб. «Канатная плясунья. Полая игла», М.: Скифы, ISBN: 

5-7206-0056-6, 11 000 экз., м/о, 336 с. 

1996 – авт. сб. «Сочинения в трёх томах. Том 1», М.: Терра, ISBN: 

5-300-00247-X, 5-300-00216-X, т/о, 688 с. 

 

Шерлок Холмс приходит слишком поздно, рассказ [Sherlock Holmès arrive 

trop tard, 1907] 

1991 – авт. сб. «Семь приключений Арсена Люпэна, взломщи-

ка-джентльмена», Кишинёв, Ассоциация «Concordia», ISBN: 5-85748-007-8, 300 000 

экз., м/о, 128 с. – А. Коган (Шерлок Холмс приходит поздно). 

1992 – авт. сб. «Арсен Люпен и другие», М.: Радуга (Зарубежный детектив), 

ISBN: 5-05-004059-0, 100 000 экз., м/о, 384 с. – с. 162-188, С. Хачатурова (Шерлок 

Холмс опоздал). 

1992 – сб. «Скованный в пустыне», М.: Интербук, Панас (Остросюжетный 

детектив), ISBN: 5-7664-0718-1, 150 000 экз., т/о, 256 с. 

1992 – сб. «Доктор Мабузо», Алма-Ата: Жазуши, РИТА (Шедевры детектива), 

ISBN: 5-605-01429-3, 50 000 экз., т/о + с/о, 352 с. – с. 301-316 (Тайна подземного 

хода) 

1993 – сб. «Зарубежный детектив», т. 15, М.: Голос. 

1996 – авт. сб. «Сочинения в трёх томах. Том 3», М.: Терра, ISBN: 

5-300-00217-8, 5-300-00216-X, т/о, 672 с. – с. 520-537 (Шерлок Холмс и Арсен Лю-

пен). 

2000 – авт. сб. «Графиня Калиостро. Приключения Арсена Люпена», М.: 

Амфора (Классический детектив), ISBN: 5-94278-018-8, 5 000 экз., т/о, 480 с. – 

352-386, А. Коган. 

2001 – авт. сб. «Арсен Люпен – благородный грабитель», М.: Вагриус, ISBN: 

5-264-00379-3, 5 000 экз., т/о, 288 с. – В. Жукова (Херлок Шолмс приезжает слишком 

поздно). 

2004 – авт. сб. «Арсен Люпен», М.: Ред Фиш, Амфора (Смотрим фильм – чи-

таем книгу), ISBN: 5-901582-84-5, 4 000 экз., т/о, 592 с. – с. 432-475, А. Коган. 
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2004 – альманах «Мистер Шерлок Холмс», № 3, М., 50 экз., 288 с. – с. 260-281, 

Анатолий Коган (Херлок Шолмс приходит поздно). 

2010 – авт. сб. «Необычайные приключения Арсена Люпена», М.: Мир книги 

(Золотой век детектива), ISBN: 978-5-486-03416-9, 224 с. – с. 82-98 (Шерлок Холмс и 

Арсен Люпен). 

2011 – авт. сб. «Приключения Арсена Люпена», М.: Эксмо (Зарубежная 

классика), ISBN: 978-5-699-49433-0, 3 000 экз., 608 с. – с. 173-202, В. Жукова (Херлок 

Шолмс приезжает слишком поздно). 

2012 – тем. сб. «Прощальный поклон Шерлока Холмса», СПб.: Петроглиф 

(Великие сыщики. Шерлок Холмс), ISBN: 978-5-4357-0051-0, 5 955 экз., т/о, 380 с. – 

с. 259-292, А. Коган. 

2013 – тем. сб. «Прощальный поклон Шерлока Холмса», СПб.: Амфора (Ве-

ликие сыщики. Шерлок Холмс), ISBN: 978-5-367-02693-1, 94 040 экз., т/о, 320 с. – с. 

286-318, А. Коган. 

2014 – авт. сб. «Арсен Люпен», М.: Эксмо (Pocket Book), ISBN: 

978-5-699-71717-0, 3 000 экз., м/о, 256 с. – В. Жукова. 

2014 – авт. сб. «Арсен Люпен – джентльмен-грабитель», Харьков, Белгород: 

Книжный клуб «Клуб семейного досуга» (Коллекция классического детектива), 

ISBN: 978-5-9910-3020-5, 978-966-14-7693-5, 978-966-14-6837-4 (серия), 13 000 экз., 

т/о, 416 с. – с. 179-206, О. Иванова, И. Лебле (Херлок Шолмс приезжает слишком 

поздно. 
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Книжный клуб «Клуб семейного досуга» (Великие сыщики и Великие мошенники), 

ISBN: 978-617-12-2534-3, 14 000 экз., т/о, 288 с. – О. Иванова (Шерлок Холмс при-

бывает слишком поздно). 
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ЛЕВКИН Андрей Викторович, р. 22.12.1954. 

Август, тридцать первое, рассказ 

1992 – тем. сб. «Приключения Великого Детектива Шерлока Холмса в 2-х тт.», 

т. 2, Екатеринбург: Клип, СБМ 5-87642-001-8, 200 000 экз., м/о, 480 с. – с. 282-289. 

 

 
 

ЛЕЙН Эндрю (Andrew Lane), Великобритания, р. 1963. 
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[1] Облако смерти, роман [Death Cloud, 2010] 
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Тайна старого дома, рассказ 

2014 – тем. сб. «Шерлок Холмс в России», М.: Престиж Бук (Старый русский 

детектив), ISBN: 978-5-371-00400-0, 978-5-371-00390-4, 3 000 экз., т/о, 528 с. – с. 5-31. 

 

Чёрный ворон, рассказ 

2014 – тем. сб. «Шерлок Холмс в России», М.: Престиж Бук (Старый русский 

детектив), ISBN: 978-5-371-00400-0, 978-5-371-00390-4, 3 000 экз., т/о, 528 с. – с. 

215-243. 
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НИКОНОВ Александр Петрович, р. 13.08.1964. 

Подкравшийся незаметно, глава из повести 

1997 – г. «Московская правда», 27 декабря. 

 

НИМЕРШЕЙМ Джек (Jack Nimersheim), США, р. 15.08.1949. 

Мориарти по модему, рассказ [Moriarty by Modem, 1995] 

1999 – тем. сб. «Шерлок Холмс на орбите», М.: Терра-Книжный клуб (Тайны 

Бейкер-стрит), ISBN: 5-300-02660-3, т/о + с/о, 416 с. – с. 317-332, О. Перфильев. 

 
 

НОВИК Наоми (Naomi Novik), США, р. 30.04.1973. 

Тоскливые будни, рассказ [Commonplaces, 2009] 

2013 – тем. сб. «Невероятные расследования Шерлока Холмса», СПб.: Азбука, 

М.: Азбука-Аттикус (Шерлок Холмс. Игра продолжается), ISBN: 978-5-389-04401-2, 

4 000 экз., т/о, 544 с. – с. 419-428, А. Ахмерова. 
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НОРБУ Джамьянг (Jamyang Norbu), Китай, р. 1944. 

Мандала Шерлока Холмса. Приключения великого сыщика в Индии и 

Тибете, роман [The Mandala of Sherlock Holmes: The Adventures of the Great Detective 

in India and Tibet, 1998] 

2007 – кн. «Мандала Шерлока Холмса. Приключения великого сыщика в 

Индии и Тибете», М.: Открытый мир, Рипол классик, ISBN: 978-5-9743-0089-9, 

978-5-386-00226-8, 5 000 экз., т/о, 272 с. – М. Фаликман. 

2012 – кн. «Шерлок Холмс в Тибете», СПб.: Петроглиф (Великие сыщики. 

Шерлок Холмс), ISBN: 978-5-4357-0041-1, 5 645 экз., т/о, 320 с. – с. 7-317, М. Фа-

ликман, (Шерлок Холмс в Тибете). 

2013 – кн. «Шерлок Холмс в Тибете», СПб.: Амфора (Великие сыщики. 

Шерлок Холмс), ISBN: 978-5-367-02717-4, 26 645 экз., т/о, 320 с. – с. 9-316, М. Фа-

ликман, (Шерлок Холмс в Тибете). 

 

 
 

НОРТ Джон (John North), Великобритания, 19.05.1934 – 31.10.2008. 

Похищение герцогини, роман [Sherlock Holmes and the Arabian Princess, 1990] 

1997 – тем. сб. «Дело о двойнике Холмса», М.: Армада (Шерлок Холмс. Новые 

приключения), ISBN: 5-7632-0323-2, т/о, 396 с. – с.267-394, О. Осовский 

http://fantlab.ru/images/editions/orig/93598
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НЬЮМАН Ким (Kim Newman), Великобритания, р. 31.07.1959. 

 

Семь звёзд, роман [Seven Stars, 1999] 

2004 – авт. сб. «Семь звёзд», А.: АСТ, Ермак (Тёмный город-2), ISBN: 

5-17-015660-X, 5-9577-0421-0, 5 000 экз., м/о 480 с. – с. 217-477, С. Мартьянова. 

2010 – сб. «Мистика», СПб.: Азбука-классика (Лучшее), ISBN: 

978-5-9985-0770-0, 7 000 экз., т/о, 512 с. – с. 20-25, 52-89, 119-139, 223-254, 284-306, 

411-438, 451-476, Е. Ластовцева. 

 

Собака д'Эрбервиллей, роман [The Hound of the D'Urbervilles, 2011] 

2013 – кн. «Собака д'Эрбервиллей», СПб.: Азбука, М.: Азбука-Аттикус 

(Профессор Мориарти. Игра продолжается), ISBN: 978-5-389-04776-1, т/о, 512 с. – с. 

17-494, Д. Кальницкая. 

 

Эра Дракулы, роман [Anno Dracula, 1992] 

2013 – авт. сб. «Эра Дракулы», СПб.: Фантастика Книжный Клуб (Dark Line), 

ISBN: 978-5-91878-092-3, 2 500 экз., т/о, 544 с. – с. 11-378, Н. Кудрявцев. 
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О 
 

О.ГЕНРИ (O.Henry, н. и. Уильям Сидни Портер / William Sydney Porter), 

США, 11.09.1862 – 05.06.1910. 

 

Ищейки, рассказ [The Sleuths, 1904] 

1923 – авт. сб. «Нью-йоркские рассказы», М.-Пг.: Пучина, 102 с. – с. 15-26, В. 

Додонов (Сыщики). 

1924 – авт. сб. «Шестёрки-семёрки», Л.: Мысль (Библиотека иностранной 

литературы), 208 с. – З. Львовский. 

1975 – авт. сб. «Сочинения в трёх томах. Том 3», М.: Правда, 375 000 экз., т/о, 

416 с. – с. 243-250, М. Кан. 

1992 – тем. сб. «Приключения Великого Детектива Шерлока Холмса», т. 1, 

Свердловск: РИА «Клип», СБМ 5-87642-001-8, 200 000 экз., м/о, 448 с. – с. 314-321. 

1994 – тем. сб. «Весь Шерлок Холмс: Вариации», СПБ.: Лениздат (Весь 

Шерлок Холмс), 15 000 экз., ISBN: 5-289-01805-0, т/о + с/о, 444 с. – с. 358-364, М. 

Кан. 

1994 – авт. сб. «Собрание сочинений в трёх томах. Том третий», М.: Ладомир, 

ISBN: 5-86218-087-0 (т.3), 5-86218-084-2, 55 000 экз., т/о, 416 с. – с. 243-250, М. Кан. 

1996 – авт. сб. «Собрание сочинений в трёх томах. Том третий», М.: Пресса, 

ISBN: 5-253-00896-9, 15 000 экз., т/о, 416 с. – с. 243-250, М. Кан. 

1998 – авт. сб. «Рассказы», М.: Терра-Книжный клуб (Библиотека литературы 

США), ISBN: 5-300-01816-3, 464 с. – М. Кан. 

1999 – авт. сб. «Младенцы в джунглях», СПб.: Кристалл (Библиотека мировой 

литературы), ISBN: 5-306-00073-8, 10 000 экз. + 5 000 экз., т/о, 1120 с. – с. 965-971, М. 

Кан. 

2002 – авт. сб. «Деловые люди», М.: Эксмо (Зарубежная классика), ISBN: 

978-5-699-39763-1, 57 000 экз., т/о, 672 с. – М. Кан. 

2002 – авт. сб. «Собрание сочинений в 5 томах. Том 4», М.: Литература, Пре-

стиж Книга, Рипол Классик, ISBN: 5-7905-3771-5, 5 000 экз., т/о, 672 с. – В. Додонов. 

2006 – авт. сб. «Короли и капуста. Рассказы», М.: Эксмо (Библиотека все-

мирной литературы), 5 100 экз., ISBN: 978-5-699-07330-6, 5-699-32541-2, т/о + с/о, 

896 с. – с. 791-798, М. Кан. 

2006 – авт. сб. «Рассказы», М.: Литература, Мир книги (Бриллиантовая кол-

лекция), ISBN: 5-486-0343-9, 100 000 экз., т/о, 448 с. – В. Додонов. 

2007 – авт. сб. «Короли и капуста», СПб.: Азбука-классика, ISBN: 

978-5-91181-277-5, 5 000 экз., т/о, 672 с. – М. Кан. 

2007 – авт. сб. «Собрание сочинений в трёх томах. Том 2», М.: Престиж Бук, 

ISBN: 978-5-371-00096-5, 978-5-371-00094-1, 5 000 экз., т/о, 416 с. – В. Додонов. 

2008 – авт. сб. «Деловые люди», М.: Эксмо (Зарубежная классика), ISBN: 

978-5-699-29376-6, 4 100 экз., т/о, 672 с. – М. Кан. 

2008 – авт. сб. «Полное собрание рассказов. Том 3», Екатеринбург: 

У-Фактория, М.: АСТ Москва, ISBN: 978-5-9757-0391-0, 978-5-9757-0388-0, 

978-5-9713-9311-5, 978-5-9713-9519-5, 3 000 экз., т/о, 704 с. – М. Кан. 
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2008 – авт. сб. «Собрание сочинений в пяти томах. Том 4», М.: Тер-

ра-Книжный клуб, ISBN: 978-5-275-01679-6, 978-5-275-01675-8, т/о, 480 с. – В. До-

донов. 

2009 – авт. сб. «Собрание сочинений в 3 томах. Том 3», М.: Рипол Классик, 

ISBN: 978-5-386-01647-0, 978-5-386-01648-7, 978-5-386-01649-4, 3 000 экз., т/о, 560 с. 

– М. Кан. 

2009 – авт. сб. «Яблоко сфинкса», М.: Антиква, ISBN: 978-5-903542-12-3, 

1 500 экз., т/о, 528 с. – Ю. Баклакова. 

2010 – авт. сб. «Рассказы», М.: Литература, Мир книги, ISBN: 

978-5-486-03588-3, 7 000 экз., т/о, 320 с. – В. Додонов. 

2010 – авт. сб. «Полное собрание сочинений в двух томах. Том 2», М.: Пре-

стиж Бук, Литература, ISBN: 978-5-271-00212-9, 978-5-371-00214-3, 5 000 экз., т/о, 

1024 с. – с. 468-472, В. Додонов. 

2011 – авт. сб. «Собрание сочинений. V том», М.: АСТ, Астрель, ISBN: 

978-5-17-065236-5, 978-5-17-072853-4, 978-5-271-36300-9, 978-5-271-35514-1, 2 000 

экз., т/о, 512 с. – с. 191-199, Ю. Р. Соколов (Детективы). 

2012 – авт. сб. «Дары волхвов», М.: Астрель (Зарубежная классика), ISBN: 

978-5-271-40814-4, 3 000 экз., т/о, 480 с. – с. 407-416, Ю. Р. Соколов (Детективы). 

2015 – авт. сб. «Дары волхвов», М.: Эксмо (Зарубежная классика), ISBN: 

978-5-699-82770-1, 3 000 экз., т/о, 672 с. – М. Кан. 

2016 – авт. сб. «Короли и капуста. Рассказы», М.: Э (Библиотека всемирной 

литературы), 2 000 экз., ISBN: 978-5-699-87964-1, т/о + с/о, 640 с. – с. 568-574, М. 

Кан. 

 

Методы Шемрока Джолнса, рассказ [The Adventures of Shamrock Jolnes, 

1904] 

1923 – авт. сб. «Нью-йоркские рассказы», М.-Пг.: Пучина, 102 с. – с. 15-26, В. 

Додонов (Методы Шенрока Хольмса). 

1924 – авт. сб. «Шестёрки-семёрки», Л.: Мысль (Библиотека иностранной 

литературы), 208 с. – З. Львовский (Методы Шенрока Джольнса). 

1975 – авт. сб. «Сочинения в трёх томах. Том 3», М.: Правда, 375 000 экз., т/о, 

416 с. – с. 308-314, Т. Озёрская. 

1992 – тем. сб. «Приключения Великого Детектива Шерлока Холмса», т. 1, 

Свердловск: РИА «Клип», СБМ 5-87642-001-8, 200 000 экз., м/о, 448 с. – с. 306-313. 

1994 – тем. сб. «Весь Шерлок Холмс: Вариации», СПБ.: Лениздат (Весь 

Шерлок Холмс), 15 000 экз., ISBN: 5-289-01805-0, т/о + с/о, 444 с. – с. 352-358, Т. 

Озёрская. 

1994 – авт. сб. «Собрание сочинений в трёх томах. Том третий», М.: Ладомир, 

ISBN: 5-86218-087-0 (т.3), 5-86218-084-2, 55 000 экз., т/о, 416 с. – с. 308-314, Т. 

Озёрская. 

1996 – авт. сб. «Собрание сочинений в трёх томах. Том третий», М.: Пресса, 

ISBN: 5-253-00896-9, 15 000 экз., т/о, 416 с. – с. 308-314, Т. Озёрская. 

1999 – авт. сб. «Младенцы в джунглях», СПб.: Кристалл (Библиотека мировой 

литературы), ISBN: 5-306-00073-8, 10 000 экз. + 5 000 экз., т/о, 1120 с. – с. 1023-1029, 

Т. Озёрская. 
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2005 – авт. сб. «Собрание сочинений в 5 томах. Том 4», М.: Литература, Пре-

стиж Книга, Рипол Классик, ISBN: 5-7905-3771-5, 5 000 экз., т/о, 672 с. – Т. Озёрская. 

2006 – авт. сб. «Рыцарь удачи», М.: Эксмо (Зарубежная классика), ISBN: 

5-699-18237-3, 978-5-699-18237-4, 5 000 экз., т/о, 640 с. – с. 598-604, Т. Озёрская. 

2006 – авт. сб. «Рыцарь удачи», М.: Эксмо (Зарубежная классика), ISBN: 

978-5-699-35832-8, 15 000 экз., т/о, 640 с. – с. 598-604, Т. Озёрская. 

2007 – авт. сб. «Собрание сочинений в трёх томах. Том 2», М.: Престиж Бук, 

ISBN: 978-5-371-00096-5, 978-5-371-00094-1, 5 000 экз., т/о, 416 с. – Т. Озёрская. 

2008 – авт. сб. «Полное собрание рассказов. Том 3», Екатеринбург: 

У-Фактория, М.: АСТ Москва, ISBN: 978-5-9757-0391-0, 978-5-9757-0388-0, 

978-5-9713-9311-5, 978-5-9713-9519-5, 3 000 экз., т/о, 704 с. – Т. Озёрская. 

2008 – авт. сб. «Собрание сочинений в пяти томах. Том 4», М.: Тер-

ра-Книжный клуб, ISBN: 978-5-275-01679-6, 978-5-275-01675-8, т/о, 480 с. – Т. 

Озёрская. 

2008 – авт. сб. «Деловые люди», М.: Антиква, ISBN: 978-5-903542-03-1, 1 500 

экз., т/о, 612 с. – Т. Озёрская. 

2009 – авт. сб. «Собрание сочинений в 3 томах. Том 3», М.: Рипол Классик, 

ISBN: 978-5-386-01647-0, 978-5-386-01648-7, 978-5-386-01649-4, 3 000 экз., т/о, 560 с. 

– Т. Озёрская. 

2010 – авт. сб. «Полное собрание сочинений в двух томах. Том 2», М.: Пре-

стиж Бук, Литература, ISBN: 978-5-271-00212-9, 978-5-371-00214-3, 5 000 экз., т/о, 

1024 с. – с. 555-559, Т. Озёрская. 

2011 – авт. сб. «Собрание сочинений. V том», М.: АСТ, Астрель, ISBN: 

978-5-17-065236-5, 978-5-17-072853-4, 978-5-271-36300-9, 978-5-271-35514-1, 2 000 

экз., т/о, 512 с. – с. 272-279, Т. Озёрская. 

2011 – авт. сб. «Короли и капуста», М.: Эксмо (Зарубежная классика), ISBN: 

978-5-699-52620-8, 4 000 экз., т/о, 640 с. – 598-604, Т. Озёрская. 

2013 – авт. сб. «Вождь краснокожих», М.: АСТ (Красивая книга), ISBN: 

978-5-17-078217-8, 1 000 экз., т/о, 448 с. – Т. Озёрская. 

2013 – авт. сб. «Вождь краснокожих», М.: АСТ (Зарубежная классика), ISBN: 

978-5-17-078216-1, 1 500 экз., т/о, 448 с. – Т. Озёрская. 

2014 – сб. «Моё любимое убийство. Лучший мировой детектив», Харьков, 

Белгород: Книжный клуб «Клуб семейного досуга», ISBN: 978-5-9910-2924-7, 

978-966-14-7192-3, 10 000 экз., т/о, 896 с. – с. 726-734, С. Климовицкая (Методика 

Шенрока Джольнса). 

2014 – авт. сб. «Двойной обманщик», М.: Пан пресс, ISBN: 978-5-9680-0224-2, 

т/о, 288 с. – З. Львовский (Методы Шенрока Джольнса). 

 

Сыщик за детективами, рассказ [The Detective Detector, 1905] 

1966 – ж. «Вокруг света», № 8 – с. 78-80, 3-я стр. обл., Г. Бабенышев (Слежка 

за сыщиком). 

2005 – авт. сб. «Самая малость», М.: Б.С.Г.-Пресс, ISBN: 5-93381-173-4, 5 000 

экз., т/о, 480 с. – Е. Суриц (Детектор детективов). 

2005 – авт. сб. «Собрание сочинений в 5 томах. Том 5», М.: Литература, Пре-

стиж Книга, Рипол Классик, ISBN: 5-7905-3771-5, 5 000 экз., т/о – Л. Каневский. 
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2007 – авт. сб. «Собрание сочинений в трёх томах. Том 2», М.: Престиж Бук, 

ISBN: 978-5-371-00096-5, 978-5-371-00094-1, 5 000 экз., т/о, 416 с. – Л. Каневский. 

2008 – авт. сб. «Полное собрание рассказов. Том 3», Екатеринбург: 

У-Фактория, М.: АСТ Москва, ISBN: 978-5-9757-0391-0, 978-5-9757-0388-0, 

978-5-9713-9311-5, 978-5-9713-9519-5, 3 000 экз., т/о, 704 с. – Е. Малыхина (Как 

выследить детектива). 

2008 – авт. сб. «Собрание сочинений в пяти томах. Том 5», М.: Тер-

ра-Книжный клуб, ISBN: 978-5-275-01680-2, 978-5-275-01675-8, т/о, 576 с. – Л. Ка-

невский. 

2009 – авт. сб. «Ночной бродяга», М.: Антиква, ISBN: 978-5-903542-11-6, 1 500 

экз., т/о, 528 с. – Л. Каневский. 

2010 – авт. сб. «Полное собрание сочинений в двух томах. Том 2», М.: Пре-

стиж Бук, Литература, ISBN: 978-5-271-00212-9, 978-5-371-00214-3, 5 000 экз., т/о, 

1024 с. – с. 732-735, Л. Каневский. 

2011 – авт. сб. «Собрание сочинений. IV том», М.: АСТ, Астрель, ISBN: 

978-5-17-072259-4, 978-5-17-065236-5, 978-5-271-35256-0, 978-5-271-36300-9, 2 000 

экз., т/о, 544 с. – Е. Малыхина (Как выследить детектива). 

2012 – авт. сб. «Поросячья этика», М.: АСТ, Минск: Харвест (Зарубежная 

классика), ISBN: 978-5-17-075351-2, 978-5-271-37127-1, 978-985-18-0622-1, 3 000 

экз., т/о, 480 с. – с. 444-450, Е. Малыхина (Как выследить детектива). 
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ОЗЕРОВ Григорий 

Шерлок Холмс в Твери, рассказ 

1911 – авт. сб. «Брызги пера», Тверь: тип. «Тверская газета» (Дешёвая юмо-

ристическая библиотека; Вып. 1), м/о, 32 с. – с. 3-7. 

 
 

ОЛДИ Генри Лайон (н. и. – Дмитрий Евгеньевич Громов, р. 30.03.1963, Олег 

Семёнович Ладыженский, р. 23.03.1963), Украина 

Шерлок Холмс против марсиан, роман 

2014 – кн. «Шерлок Холмс против марсиан», СПб.: Азбука, М.: Азбу-

ка-Аттикус (Азбука-Фантастика), ISBN: 978-5-389-08446-9, 10 000 экз., т/о, 352 с. – 
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2013 – авт. сб. «Шерлок Холмс и лох-несское чудовище», СПб.: Амфора 

(Великие сыщики. Шерлок Холмс. Вып. 39) ISBN: 978-5-367-02733-4, 14 848 экз., т/о, 

320 с. 

– Шерлок Холмс и ужас Лайм-Реджиса, повесть [Sherlock Holmes and the 

Lyme Regis Horror, 2010] – с. 7-174, О. Чумичева. 

– Дело Трампера, рассказ [The Trumper Affair, 2011] – с. 177-220, О. Чу-

мичева. 

– Загадка Лох-Несса, рассказ [Sherlock Holmes and the Mystery of Loch 

Ness, 2010] – с. 221-228, О. Чумичева. 

– Дело о рунах, рассказ [The Runes Affair, 2011] – с. 229-247, О. Чумичева. 

– Проблема Генриетты, рассказ [Henrietta's Problem, 2010] – с. 248-253, О. 

Чумичева. 

– Рождество с Холмсом, рассказ [Christmas With Holmes, 2010] – с. 

254-260, О. Чумичева. 

– Рождество на Бейкер-стрит, рассказ [Christmas in Baker Street, 2010] – с. 

261-263, О. Чумичева. 

– Финансовые затруднения, рассказ [The Budget Problem, 2011] – с. 

264-267, О. Чумичева. 

– 1895 год навсегда, рассказ [Forever 1895, 2010] – с. 268-270, О. Чумичева. 

 

Отдельные публикации 

Холмс и Уотсон: конец, повесть [Holmes and Watson: End Peace, 2012] 

2013 – тем. сб. «Шерлок Холмс и болгарский кодекс», СПб.: Амфора (Великие 

сыщики. Шерлок Холмс, Вып. 38), ISBN: 978-5-367-02732-7, 15 245 экз., т/о, 288 с. – 

179-285, Е. Копосова. 
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РАШ Кристин Кэтрин (Kristine Kathryn Rusch), США, р. 04.06.1960. 

Вторая скрипка, рассказ [Second Fiddle, 1995] 

1999 – тем. сб. «Шерлок Холмс на орбите», М.: Терра-Книжный клуб (Тайны 

Бейкер-стрит), ISBN: 5-300-02660-3, т/о + с/о, 416 с. – с. 297-314, О. Перфильев. 

 
 

РЕБУ Поль, МЮЛЛЕР Шарль, Франция 

Человек с восковым ухом, рассказ 

1912 – авт. сб. «Книга пародий»,. СПб.: Изд-е М. Г. Корнфельда (Дешёвая 

юмористическая библиотека Сатирикона. Вып. 64), м/о, 64 с. – с. 5-13, А. С-ко. 

1969 – ж. «Смена», № 18 – с. 32, Н. Попова. 

 

РЕЗНИК Лаура (Laura Resnick), США, р. 1962. 

Дело о пропавшем гробе, рассказ [The Adventure of the Missing Coffin, 1995] 

1999 – тем. сб. «Шерлок Холмс на орбите», М.: Терра-Книжный клуб (Тайны 

Бейкер-стрит), ISBN: 5-300-02660-3, т/о + с/о, 416 с. – с. 80-93, О. Перфильев. 

 
 



210 

РЕЗНИК Майк (Michael Diamond Resnick), США, р. 05.03.1942. 

Жемчужные врата, рассказ [The Adventure of the Pearly Gates, 1995] 

1999 – тем. сб. «Шерлок Холмс на орбите», М.: Терра-Книжный клуб (Тайны 

Бейкер-стрит), ISBN: 5-300-02660-3, т/о + с/о, 416 с. – с. 406-412, О. Перфильев. 

Миссис Вамберри и бутылка шампанского (Торговец вином Вамберри), 

рассказ [Mrs. Vamberry Takes a Trip (Vamberry the Wine Merchant), 1996] 

2012 – тем. сб. «Шерлок Холмс. Новые заметки доктора Ватсона», Харьков, 

Белгород: Книжный клуб «Клуб семейного досуга», ISBN: 978-966-14-3853-7, 

978-5-9910-2058-9, 978-0-312-14037-8, 15 000 экз., т/о, 384 с. – с. 224-238, Ю. Кушнир 

(приписывается Дж. Торну Смиту). 

  
 

РЕЙНОЛЬДС Д. (Dovie Reynolds) 

Приключение вдовствующего музыканта, рассказ 

2004 – альманах «Мистер Шерлок Холмс», № 3, М., 50 экз., 288 с. – с. 243-257, 

Г. М. Яненко. 
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РЕЙНОЛЬДС Мак (Mack Reynolds), 11.11.1917 – 30.01.1983, [ДЕРЛЕТ 

Август Дерлет (August Derleth), 24.02.1909 – 04.07.1971], США 

Случай с инопланетянином, рассказ [The Adventure of the Extraterrestrial, 

1965] 

1993 – авт. сб. «Фиеста отважных», М.: Мир (ЗФ), ISBN: 5-03-002804-8, 50 000 

экз., м/о, 528 с. – с. 314-359, К. Королёв. 

2002 – авт. сб. «Тайный агент», М.: АСТ (Классика мировой фантастики), 

ISBN: 5-17-015313-9, 7 000 экз., т/о, 576 с. – с. 308-344, Н. Михайлов. 

  
 

РЕЙНОЛЬДС Тони (Tony Reynolds) 

2013 – авт. сб. «Потерянные рассказы о Шерлоке Холмсе» [The Lost Stories of 

Sherlock Holmes, 2010], СПб.: Петроглиф (Великие сыщики. Шерлок Холмс), ISBN: 

978-5-4357-0048-0, 5 640 экз., т/о, 256 с. – Е. Фрадкина. 

– Дело о клипере «Матильда Бригс», рассказ [The Giant Rat of Sumatra] – 

с. 7-41. 

– Дело об исчезнувшей цыганке, рассказ [The Adventure of the Gypsy Girl] 

– с. 42-70. 

– Дело об исследователе Амазонки, рассказ [The Adventure of the Ama-

zonian Explorer] – с. 71-100. 

– Дело о медиуме, рассказ [The Adventure of the Medium] – с. 101-135. 

– Дело о русском анархисте, рассказ [The Adventure of the Russian Anar-

chist] – с. 136-165. 

– Дело о собирателе древностей, рассказ [The Adventure of the Eminent 

Collector] – с. 166-193. 

– Дело о жене ростовщика, рассказ [The Adventure of the Pawnbroker's 

Wife] – с. 194-222. 

– Дело о пропавших рубинах, рассказ [The Mystery of the Missing Rubies] 

– с. 223-254. 

http://www.fantlab.ru/images/editions/orig/24069
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РЕННИСОН Ник (Nicholas Rennison), р. 19.06.1955. 

Шерлок Холмс: Неавторизированная биография [Sherlock Holmes: the 

unauthorised biography, 2005] 

2010 – кн. «Шерлок Холмс: Неавторизированная биография», М.: Астрель, 

Полиграфиздат, ISBN: 978-5-271-30349-4, 3 000 экз., т/о, 320 с. – И. Гурова, А. Ко-

маринец. 

2013 – кн. «Биография Шерлока Холмса», СПб.: Петроглиф (Великий сыщики. 

Шерлок Холмс), ISBN: 978-5-4357-0068-8, 4 050 экз., т/о, 320 с. – с. 5-317, И. Гурова, 

А. Комаринец (Биография Шерлока Холмса). 

2013 – кн. «Биография Шерлока Холмса», СПб.: Амфора (Великий сыщики. 

Шерлок Холмс. Вып. 40), ISBN: 978-5-367-02734-1, 14 448 экз., т/о, 320 с. – с. 5-317, 

И. Гурова, А. Комаринец (Биография Шерлока Холмса). 

 

   
 

 

http://www.fantlab.ru/images/editions/orig/84000
http://www.fantlab.ru/images/editions/orig/102023
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РИЧАРДСОН Роберт Ширли (Robert Shirley Richardson), США, 1902-1981. 

Книга мёртвого гения, роман [The Book of the Dead, 1990] 

1995 – авт. сб. «Книга мёртвого гения», М.: Центрполиграф (Мастера остро-

сюжетного романа: CRIME), ISBN: 5-7001-0236-6, 50 000 экз., т/о, 464 с. – с. 155-306, 

Г. Косов. 

 
 

РОБЕРСОН Крис (Chris Roberson), США, р. 25.08.1970. 

Жуткая память великого Мерридью, рассказ [Merridew of Abominable 

Memory, 2008] 

2013 – тем. сб. «Невероятные расследования Шерлока Холмса», СПб.: Азбука, 

М.: Азбука-Аттикус (Шерлок Холмс. Игра продолжается), ISBN: 978-5-389-04401-2, 

4 000 экз., т/о, 544 с. – с. 401-418, М. Вассерман. 

 
 

РОБЕРТС Барри (Barrie Roberts), Великобритания, 1939 – 2007. 

1997 – авт. сб. «Шерлок Холмс и талисман дьявола», М.: АСТ (Неизвестные 

дела), ISBN: 5-697-00158-4, 10 000 экз., т/о + с/о, 512 с. 
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– Шерлок Холмс и железнодорожный маньяк, роман [Sherlock Holmes 

and the Railway Maniac, 1994] – с. 5-278, Е. Загородная. 

– Шерлок Холмс и талисман дьявола, роман [Sherlock Holmes and the 

Devil's Grail, 1996] – с. 281-510, М. Тугушева. 

 

Отдельные публикации 

Эддлтонское проклятие, рассказ [The Mystery of the Addleton Curse, 1997] 

2013 – тем. сб. «Новые приключения Шерлока Холмса», М.: Иностранка, 

Азбука-Аттикус, ISBN: 978-5-389-04523-1, 5 000 экз., т/о, 544 с. – с. 249-271, 

А.Капанадзе. 

   
 

РОБЕРТС Ральф (Ralph Roberts) 

Величайший детектив всех времён, рассказ [The Greatest Detective of All 

Time, 1995] 

1999 – тем. сб. «Шерлок Холмс на орбите», М.: Терра-Книжный клуб (Тайны 

Бейкер-стрит), ISBN: 5-300-02660-3, т/о + с/о, 416 с. – с. 333-349, О. Перфильев. 
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РОБИНСОН Фрэнк М. (Frank M. Robinson), США, 09.08.1926 – 30.06.2014. 

Призрак с «Варварского Берега», рассказ [The Phantom of the Barbary Coast, 

1995] 

1999 – тем. сб. «Шерлок Холмс на орбите», М.: Терра-Книжный клуб (Тайны 

Бейкер-стрит), ISBN: 5-300-02660-3, т/о + с/о, 416 с. – с. 116-151, О. Перфильев. 

 

 
 

РОГОУ Роберта (Roberta Rogow), США, р. 1942. 

Вандербильт и медвежатник, рассказ [The Adventure of Vanderbilt and the 

Yeggman, 1998] 

1999 – тем. сб. «Секретный архив Шерлока Холмса», М.: Терра-Книжный 

клуб (Тайны Бейкер-стрит), ISBN: 5-300-02603-4, т/о + с/о, 336 с. – с. 228-248, 

В. Тирдатов. 

Приключения Риколетти и его противной жены, рассказ [The Adventure of 

Ricoletti of the Club Foot (and his abominable wife), 1996] 

2012 – тем. сб. «Шерлок Холмс. Новые заметки доктора Ватсона», Харьков, 

Белгород: Книжный клуб «Клуб семейного досуга», ISBN: 978-966-14-3853-7, 

978-5-9910-2058-9, 978-0-312-14037-8, 15 000 экз., т/о, 384 с. – с. 158-193, Ю. Кушнир 

(приписывается П. Г. Вудхаусу). 



216 

   
 

РОДЕН Барбара (Barbara Roden) 

...Наступит уготованное для них, рассказ [The Things That Shall Come Upon 

Them, 2008] 

2013 – тем. сб. «Невероятные расследования Шерлока Холмса», СПб.: Азбука, 

М.: Азбука-Аттикус (Шерлок Холмс. Игра продолжается), ISBN: 978-5-389-04401-2, 

4 000 экз., т/о, 544 с. – с. 167-194, К. Плешков. 

Случай со служанкой, заподозренной в воровстве, рассказ [The Adventure of 

the Suspect Servant, 1989] 

2013 – тем. сб. «Новые приключения Шерлока Холмса», М.: Иностранка, 

Азбука-Аттикус, ISBN: 978-5-389-04523-1, 5 000 экз., т/о, 544 с. – с. 120-127, Е. 

Осенева. 

 

  
 

 

 



217 

РОДЖЕРС Роб (Rob Rogers), США 

Пираты Дьявольского мыса, рассказ [The Adventure of the Pirates of Devil's 

Cape, 2009] 

2013 – тем. сб. «Невероятные расследования Шерлока Холмса», СПб.: Азбука, 

М.: Азбука-Аттикус (Шерлок Холмс. Игра продолжается), ISBN: 978-5-389-04401-2, 

4 000 экз., т/о, 544 с. – с. 429-454, А. К. Смирнов. 

 

 
 

РОДИОНОВ Станислав Васильевич, р. 04.03.1931 – 03.10.2010. 

1995 – авт. сб. «Чужая истина», М: Квадрат (Современный российский де-

тектив), ISBN: 5-8498-0099-9, 40 000 экз., т/о, 608 с. 

– Доктор Ватсон о себе, рассказ. 

– Последнее дело Холмса, рассказ. 

– Самое последнее дело Холмса, рассказ. 

2014 – альманах «Мистер Шерлок Холмс», № 7, М. Паровая типолитография 

А. А. Лапудева, 374 с. – эл. издание. 

– Доктор Ватсон о себе, рассказ – с. 361-363. 

– Последнее дело Холмса, рассказ – с. 364-366. 

– Самое последнее дело Холмса, рассказ– с. 367-370. 
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РОЗЕН С. Дж. (S.J. Rozan), США, р. 1950. 

Люди с рассечёнными губами, рассказ [The Men With the Twisted Lips, 2011] 

2014 – тем. сб. «Элементарно, Ватсон!», М.: Аст, ISBN: 978-5-17-082186-0, 

5 000 экз., т/о, 416 с. – с. 57-75, М. Вершовский. 

 

 
 

РОКСБОРО Чарли (Charlie Roixburgh) 

Дело о русской шахматной доске, роман [The Case of the Russian Chessboard, 

2011] 

2013 – сб. «Шерлок Холмс и дело о шахматной доске», СПб.: Амфора (Ве-

ликие сыщики. Шерлок Холмс. Вып. 35), ISBN: 978-5-367-02729-7, 16 545 экз., т/о, 

320 с. – с. 222-317, А. Рудакова, М. Медведев. 
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РУДИН В. 

Загадочное объявление (Моя встреча с Шерлоком Холмсом), рассказ 

1914 – сб. «В царстве тайны», СПб.: Издание Д. М. Гутаца, т/о, 228 с. – 

с. 82-116. 

 
 

РЬЮЗ Гэри Алан (Gary Alan Ruse), США, р. 24.08.1946. 

Преимущества коллектива, рассказ [The Holmes Team Advantage, 1995] 

1999 – тем. сб. «Шерлок Холмс на орбите», М.: Терра-Книжный клуб (Тайны 

Бейкер-стрит), ISBN: 5-300-02660-3, т/о + с/о, 416 с. – с. 213-230, О. Перфильев. 

 



220 

 
 

РЭНКИН Роберт (Robert Rankin), Великобритания, р. 27.07.1949. 

Чисвикские ведьмы, роман [The Witches of Chiswick, 2003] 

2006 – кн. «Чисвикские ведьмы», М.: АСТ, Транзиткнига, ISBN: 

5-17-028525-6, 5-9713-1311-8, 5-9578-1676-0, 3 000 экз., т/о, 458 с. – Г. Усова. 

2006 – авт. сб. «Чисвикские ведьмы. Танцы с саквояжем вуду», М.: АСТ, АСТ 

Москва, Хранитель (Золотая серия фэнтези), ISBN: 5-17-037622-7, 5-9713-3071-3, 

5-9762-0363-9, 3 000 экз., т/о, 720 с. – с. 5-458, Г. Усова. 

  
 

РЭТБОУН Бэзил (Basil Rathbone), Великобритания, 13.06.1892 – 21.07.1967. 

Сон наяву, рассказ 

2014 – альманах «Мистер Шерлок Холмс», № 6, М.: Паровая типолитография 

А. А. Лапудева, 284 с. – с. 68-71, М. А. Чумаков, эл. издание. 
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РЫКЛИН Григорий Ефимович 

Новое о Шерлоке Холмсе, рассказ 

1974 – авт. сб. «Тёща-ефрейтор», М.: Современник, 30 000 экз., 112 с. – с. 

33-35. 

2014 – альманах «Мистер Шерлок Холмс», № 7, М. Паровая типолитография 

А. А. Лапудева, 374 с. – с. 371-373, эл. издание. 
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С 
 

САБЕРХАГЕН Фред (Fred Saberhagen), США, 18.05.1930-29.06.2007. 

 

Металлический убийца, рассказ [Metal Murderer / Adventure of the Metal 

Murderer, 1980] 

1994 – авт. сб. «Берсеркер-III», Смоленск: Русич (Сокровищница боевой 

фантастики и приключений), ISBN: 5-88590-029-9, 50 000 экз., т/о, 560 с. – с. 547-556, 

Е. Хотунцева. 

1998 – ж. «Если», № 10, 10 000 экз., 288 с. – с. 39-46, А. Кабалкин (Обмен 

ролями). 

1999 – авт. сб. «Берсеркер. Заклятый враг», М.: Эксмо-Пресс (Стальная кры-

са), ISBN: 5-04-003712-0, 13 000 экз., т/о, 544 с. – с. 527-537, А. Хромова (Стальной 

убийца). 

2014 – альманах «Мистер Шерлок Холмс», № 6, М. Паровая типолитография 

А. А. Лапудева, 284 с. – с. 119-127 А. Кабалкин (Обмен ролями), эл. издание. 

 

Шерлок Холмс и узы крови, роман [Seance for a Vampire, 1994] 

2012 – кн. «Шерлок Холмс и узы крови», СПб.: Петроглиф (Великие сыщики. 

Шерлок Холмс), ISBN: 978-5-4357-0046-6, 5 648 экз., т/о, 288 с. – с. 5-287, Е. Фрад-

кина. 

2013 – кн. «Шерлок Холмс и узы крови», СПб.: Амфора (Великие сыщики. 

Шерлок Холмс), ISBN: 978-5-367-02722-8, 21 000 экз., т/о, 288 с. – с. 5-286, Е. 

Фрадкина. 
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САВВОВ Вячеслав Юрьевич 

Беспроигрышное пари, рассказ – содержит вставной рассказ Банкир из 

Уайтхилл-коттеджа. 

1984 – ж. «Наука и жизнь», № 9 – с. 124-136. 

 

САЙМОНДС Тим (Tim Symonds), Великобритания. 

Шерлок Холмс и болгарский кодекс, роман [Sherlock Holmes and the Case of 

the Bulgarian Codex, 2012] 

2013 – тем. сб. «Шерлок Холмс и болгарский кодекс», СПб.: Амфора (Великие 

сыщики. Шерлок Холмс, Вып. 38), ISBN: 978-5-367-02732-7, 15 245 экз., т/о, 288 с. – 

11-174, О. Плюснина. 

 
 

САЙМОНЕ Джулиан (Julian Simone) 

Потревоженный отшельник, рассказ 

1991 – ж. «Интерпол-Москва», № 2, м/о 288 с. – Е. Плотникова. 

http://fantlab.ru/images/editions/orig/96937
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САЙНОР Брэдли Х. (Bradley H. Sinor) 

Сыщик, но не тот, рассказ [The Adventure of the Other Detective] 

2013 – тем. сб. «Невероятные расследования Шерлока Холмса», СПб.: Азбука, 

М.: Азбука-Аттикус (Шерлок Холмс. Игра продолжается), ISBN: 978-5-389-04401-2, 

4 000 экз., т/о, 544 с. – с. 51-72, К. Плешков. 

 
 

САКАНСКИЙ Сергей Юрьевич, р. 01.05.1958. 

Тайна рыжей цветочницы, рассказ 

2003 – альманах «Мистер Шерлок Холмс», № 1, М., 55 экз., м/о, 292 с. – с. 

235-246. 

 
 

САТТЕРТУЭЙТ Уолтер (Walter Satterthwait), США, р. 23.03.1946. 

Эскапада, роман [Escapade, 1995] 

2005 – кн. «Эскапада», М.: Книжный клуб 36.6, ISBN: 5-98697-014-4, 5 000 

экз., т/о + с/о, 368 с. – Т. Матц. 
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САРНОВ Бенедикт Михайлович, р. 04.01.1927 – 20.04.2014. 

1989 – авт. сб. «По следам знакомых героев», М.: Искусство, ISBN: 

5-210-00154-7, 40 000 экз., м/о, 256 с. 

– Путешествие первое, в котором Хлестакова принимают за Байрона, 

сценарий – с. 13-25. 

– Путешествие второе, в котором Хлестакова разоблачают, как само-

званца, сценарий – с. 26-44. 

– Путешествие третье, в котором, к великому изумлению Уотсона, 

выясняется, что Ноздрёв за один вечер дважды сказал правду, сценарий – с. 

45-62. 

– Путешествие четвёртое, в котором Германн даёт показания, сцена-

рий – с. 63-83. 

– Путешествие пятое, в котором появляется предшественница Анны 

Карениной, сценарий – с. 84-97. 

– Путешествие шестое, в котором Татьяне Лариной снится сон Об-

ломова, сценарий – с. 98-110. 

– Путешествие седьмое, в котором Загорецкий и Молчалин судачат о 

Татьяне Лариной, сценарий – с. 111-123. 

– Путешествие восьмое, в котором Пьер Безухов обличает графа 

Аракчеева, сценарий – с. 124-137. 

– Путешествие девятое, в котором Жюльен Сорель защищает Мол-

чалина, сценарий – с. 138-152. 

– Путешествие десятое, в котором Онегин хочет уклониться от дуэли, 

сценарий – с. 153-164. 

– Путешествие одиннадцатое, в котором Онегин соглашается вы-

стрелить в воздух, сценарий – с. 165-175. 

– Путешествие двенадцатое, в котором выясняется, почему Онегин 

поссорился с Ленским, сценарий – с. 176-191. 

– Путешествие тринадцатое, в котором выясняется, как Чацкий стал 
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Чацким, сценарий – с. 192-205. 

– Путешествие четырнадцатое, в котором Чацкий находит едино-

мышленников, сценарий – с. 206-217. 

– Путешествие пятнадцатое, в котором выясняется, почему Онегин 

носил боливар, а также какие он рассказывал анекдоты, сценарий – с. 218-234. 

– Путешествие шестнадцатое, в котором появляется двойник капи-

тана Копейкина, после чего Шерлок Холмс окончательно решает стать лите-

ратуроведом, сценарий – с. 235-251. 

 

2003 – авт. сб. «Занимательное литературоведение, или Новые похождения 

знакомых героев», М.: Текст, ISBN: 5-7516-0058-4, 5 000 экз., т/о, 400 с. 

– Как создавалась повесть Л. Н. Толстого «Хаджи-Мурат»?, сценарий – 

с. 18-30. 

– Как Некрасов создавал свою поэму «Русские женщины», сценарий – 

с. 32-48. 

– Крёстная Наташи Ростовой, она же – свояченица Фамусова, сцена-

рий – с. 51-65. 

– Может ли у одного литературного героя быть несколько прототи-

пов?, сценарий – с. 66-82. 

– Разгадка тайны трёх карт в повести А. С. Пушкина «Пиковая дама», 

сценарий – с. 95-120. 

– Почему Л. Н. Толстой умертвил самых любимых своих героев, сце-

нарий – с. 122-136. 

– Откуда А. С. Пушкин взял сюжет для своей «Сказки о золотом пе-

тушке», сценарий – с. 138-168. 

 

2007 – кн. «Шерлок Холмс меняет профессию. Кн. 1: По следам знакомых 

героев», М.: ОАО «Московские учебники и Картолитография», ISBN: 

978-5-7853-0889-3, 978-5-7853-0890-9, 15 000 экз., т/о, 384 с. 

– Путешествие первое, в котором Хлестакова принимают за Байрона – 

с. 14 – 29. 

– Путешествие второе, в котором встречаются шесть наследников 

Наполеона Бонапарта – с. 30-47. 

– Путешествие третье, в котором появляется предшественница Анны 

Карениной – с. 48-63. 

– Путешествие четвёртое, в котором Скотинин предлагает учинить 

опеку над Евгением Онегиным – с. 64-79. 

– Путешествие пятое, в котором выясняется, как Скотинин оказался 

на именинах у Татьяны Лариной – с. 80-93. 

– Путешествие шестое, во время которого фельдмаршал Кутузов 

снимает свой парадный мундир – с. 94-109. 

– Путешествие седьмое, в котором Пьер Безухов обличает графа 

Аракчеева – с. 110-125. 

– Путешествие восьмое, в котором герои комедии Гоголя «Ревизор» 

высказывают свои претензии автору – с. 126-139. 
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– Путешествие девятое, в котором Пётр Иванович Бобчинский всту-

пает в спор с Омаром Хайямом – с. 140-155. 

– Путешествие десятое, в котором выясняется, имел ли право кол-

лежский асессор Ковалёв именовать себя майором – с. 156-171. 

– Путешествие одиннадцатое, в котором мёртвые души оказываются 

живыми – с. 172-187. 

– Путешествие двенадцатое, в котором Шерлок Холмс и Уотсон 

встречаются с бродячими актёрами – Счастливцевым и Несчастливцевым – 

с. 188-201. 

– Путешествие тринадцатое, в котором выясняется, что Пушкин вовсе 

не шутил, когда говорил, что ему угрожает опасность быть повешенным – 

с. 202-215. 

– Путешествие четырнадцатое, в котором Холмс и Уотсон пытаются 

узнать, был ли Грибоедов членом тайного общества декабристов – с. 216-231. 

– Путешествие пятнадцатое, в котором Онегин хочет уклониться от 

дуэли – с. 232-245. 

– Путешествие шестнадцатое, в котором Онегин соглашается вы-

стрелить в воздух – с. 246-257. 

– Путешествие семнадцатое, в котором выясняется, почему Онегин 

поссорился с Ленским – с. 258-275. 

– Путешествие восемнадцатое, в котором выясняется, как Чацкий 

стал Чацким – с. 276-291. 

– Путешествие девятнадцатое, в котором Чацкий находит едино-

мышленников – с. 292-305. 

– Путешествие двадцатое, в котором выясняется, почему Онегин но-

сил боливар, а также какие анекдоты он хранил в памяти – с. 306-323. 

– Путешествие двадцать первое, в котором выясняется, почему Анна 

Каренина сперва звалась Татьяной – с. 324-337. 

– Путешествие двадцать второе, в котором выясняется, что стало бы с 

Ленским, если бы он не был убит Онегиным – с. 338-351. 

– Путешествие двадцать третье, в котором царский арап показывает 

свой бешеный нрав – с. 352-365. 

– Путешествие двадцать четвёртое, в котором появляется двойник 

капитана Копейкина, после чего Шерлок Холмс окончательно решает стать 

литературоведом – с. 366-380. 

 

2008 – кн. «Шерлок Холмс меняет профессию. Кн. 2: Магический кри-

стал», М.: ОАО «Московские учебники и Картолитография», ISBN: 

978-5-7853-0889-3, 978-5-7853-0993-7, 15 000 экз., т/о, 400 с. 
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САФОНОВ Владимир Иванович, 28.07.1916 – 07.03.2004. 

1990 – кн. «Дело двойников», рассказ, М.: Прометей, Свердловск: Старт 

(Книжка в дорогу), 50 000 экз., м/о, 16 с. 

1990 – кн. «Исчезновение Агасфера», рассказ, М.: Прометей, Свердловск: 

Старт (Книжка в дорогу), 50 000 экз., м/о, 16 с. 

1990 – кн. «Среда жизни», рассказ, М.: Прометей, Свердловск: Старт (Книжка 

в дорогу), 50 000 экз., м/о, 16 с. – далее как «Среда обитания». 

1990 – авт. сб. «Чудо-собака», М.: Прометей, Свердловск: Старт (Книжка в 

дорогу), 50 000 экз., м/о, 16 с. 

– Чудо-собака, рассказ – с. 2-10. 

– Голос молчащего, рассказ – с. 11-15. 

1997 – авт. сб. «Новые рассказы о Шерлоке Холмсе», М.: Финпол. 

– Будьте привлекательны!, рассказ 

– В начале было..., рассказ 

– Голос молчащего, рассказ 
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– Дело двойников, рассказ 

– Доминанта жизни, рассказ 

– Записки Шерлока Холмса, рассказ 

– Исчезновение Агасфера, рассказ 

– Капкан для невидимок, рассказ 

– Клуб «АШ», рассказ 

– Коллекция необъяснимого, рассказ 

– Король Пик, рассказ 

– Кочующее сознание, рассказ 

– Нераскрытое, рассказ 

– Ностальгия Шерлока Холмса, рассказ 

– Объятия Морфея, рассказ 

– Папирус фараона, рассказ 

– Пламя ада, рассказ 

– Поверх сознания, рассказ 

– Психотронное оружие, рассказ 

– Среда обитания, рассказ 

– Угрозы Посейдона, рассказ 

– Фантастическое эссе Шерлока Холмса, рассказ 

– Холмс о Туринской Плащанице, рассказ 

– Чудо-собака, рассказ 

2003 – авт. сб. «Запредельные рассказы Шерлока Холмса», М.: Чистые Воды, 

ISBN: 5-98212-014, 5-98212-014-6, 3 000 экз., т/о, 512 с. 

– «Ответы Шерлока Холмса на письма читателей», рассказ 

– Коллекция необъяснимого, рассказ 

– Поверх сознания, рассказ 

– Душа животных?, рассказ 

– Кочующее сознание, рассказ 

– Капкан для невидимок, рассказ 

– Психодиагностика, рассказ 

– Психотронное оружие, рассказ 

– Дело двойников, рассказ 

– Конструкторское бюро Всевышнего, рассказ 

– Холмс о Туринской плащанице, рассказ 

– Папирус фараона, рассказ 

2003 – авт. сб. «90 мини-рассказов о Шерлоке Холмсе и докторе Ватсоне», М.: 

Издательство «Терика», ISBN: 5-85283-036-2, 1 000 экз., т/о, 448 с. 

– Записки Шерлока Холмса, рассказ – с. 8-15 

– Коллекция необъяснимого, рассказ – с. 16-24 

– Реальность или фантазия, рассказ – с. 25-30 

– Стрела времени, рассказ – с. 31-33 

– Рулевой времени, рассказ – с. 34-37 

– Беспредметно, рассказ – с. 38-40 

– Турецкое седло, рассказ – с. 41-43 

– Фабрика Всевышнего, рассказ – с. 44-48 
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– Опять в Средневековье, рассказ – с. 49-52 

– Шахматы, рассказ – с. 53-54 

– Резерв возможностей, рассказ – с. 55-59 

– Неизмеряемое, рассказ – с. 60-64 

– Зеркало души, рассказ – с. 65-67 

– Телерадио мозга, рассказ – с. 68-71 

– Чудо зрения, рассказ – с. 72-74 

– Душа растений, рассказ – с. 75-77 

– Сверхчувственное, рассказ – с. 78-81 

– Чудо-собака, рассказ – с. 82-91 

– Пять чувств, рассказ – с. 92-93 

– Шестое чувство, рассказ – с. 94-97 

– Под Новый год, рассказ – с. 98-99 

– Что есть, так называемое, озарение, рассказ – с. 100-101 

– Чудо-ветки, рассказ – с. 102-105 

– Край реальности, рассказ – с. 106-110 

– Полимания, рассказ – с. 111-114 

– Предчувствия – что это такое?, рассказ – с. 115-116 

– Загадка тела Наполеона, рассказ – с. 117-119 

– Странные рассуждения Шерлок Холмса, рассказ – с. 120-125 

– В начале было, рассказ – с. 126-132 

– Должен быть, рассказ – с. 133-135 

– Загадки минувших лет, рассказ – с. 136-140 

– Обоюдные размышления, рассказ – с. 141-144 

– Голос молчащего, рассказ – с. 145-150 

– Ещё одно загадочное чувство, рассказ – с. 151-154 

– Конструкторское бюро Всевышнего, рассказ – с. 155-157 

– Странный визитёр, рассказ – с. 158-160 

– Единство мыслей, рассказ – с. 161-162 

– Оригиналы и их копии, рассказ – с. 163-164 

– Что делать? Думайте!, рассказ – с. 165-167 

– Творчество без творца, рассказ – с. 168-169 

– Эвглена, рассказ – с. 170-175 

– Голоса бестелесных душ, рассказ – с. 176-180 

– Просчёт доктора Корренса, рассказ – с. 181-185 

– Загадочный побег, рассказ – с. 186-190 

– Душа вещей, рассказ – с. 191-193 

– Клуб «АШ», рассказ – с. 194-207 

– Психодиагностика, рассказ – с. 208-213 

– Турфирма привидений, рассказ – с. 214-216 

– Интуиция, рассказ – с. 217-224 

– Сундук Пандоры, рассказ – с. 225-227 

– Вещее, рассказ – с. 228-231 

– Бог – сын человеческий, рассказ – с. 232-237 

– Вопросы, вопросы, рассказ – с. 238-239 



231 

– Невероятное открытие истины, рассказ – с. 240-243 

– Осторожно! Утки!, рассказ – с. 244-249 

– Душа животных?, рассказ – с. 250-251 

– Кочующее сознание, рассказ – с. 252-255 

– Угрозы Посейдона, рассказ – с. 256-260 

– Охота за интересными идеями, рассказ – с. 261-264 

– Как древние философы пришли к таким выводам?, рассказ – 

с. 265-267 

– Вредная мода, рассказ – с. 268-269 

– Инстинкт творчества, рассказ – с. 270-271 

– Опять межзвёздный скиталец?, рассказ – с. 272-274 

– Необъяснённое, рассказ – с. 275-276 

– Среда обитания, рассказ – с. 277-294 

– Разумное поведение, рассказ – с. 295-298 

– ВИТ – выход из тела, рассказ – с. 299-303 

– Зазеркалье, рассказ – с. 304-306 

– Собеседник профессора Хорста, рассказ – с. 307-315 

– Причина и следствие, рассказ – с. 316-321 

– Психотронное оружие, рассказ – с. 322-327 

– Мозаичное сознание, рассказ – с. 328-329 

– Будьте привлекательны, рассказ – с. 330-334 

– Дело двойников, рассказ – с. 335-350 

– Папирус фараона, рассказ – с. 351-354 

– Капкан для невидимок, рассказ – с. 355-359 

– Поверх сознания, рассказ – с. 360-366 

– Холмс о Туринской Плащанице, рассказ – с. 367-372 

– Доминанта жизни, рассказ – с. 373-381 

– Исчезновение Агасфера, рассказ – с. 382-392 

– Нераскрытое, рассказ – с. 393-398 

– Объятия Морфея, рассказ – с. 399-400 

– Король Пик, рассказ – с. 401-407 

– Пламя ада, рассказ – с. 408-416 

– Фантастическое эссе Шерлока Холмса, рассказ – с. 417-423 

– Ностальгия Шерлока Холмса, рассказ – с. 424-428 

– Ответы Шерлока Холмса читателям, рассказ – с. 429-435 

– Что бы желал осуществить Шерлок Холмс, рассказ – с. 436-439 

– Холмс о своём представлении отдалённого будущего, рассказ – 

с. 440-441 

– О дне том и часе, рассказ – с. 442-445. 

 

Отдельные публикации 

Голоса бестелесных душ, рассказ 

1998 – ж. «Социальная защита», № 2. 

Душа вещей, рассказ 

1998 – ж. «Социальная защита», № 1. 
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Загадочный побег, рассказ 

1998 – ж. «Социальная защита», № 3. 

Зеркало души, рассказ 

1998 – ж. «Социальная защита», № 5. 

Край реальности, рассказ 

1998 – ж. «Социальная защита», № 6. 

Просчёт доктора Карренса, рассказ 

1998 – ж. «Социальная защита», № 4. 

Чудо-ветки, рассказ 

1999 – ж. «Социальная защита», № 6. 

Чудо зрения, рассказ 

1999 – ж. «Социальная защита», № 8. 

 

  

   

http://www.fantlab.ru/images/editions/orig/65224
http://www.fantlab.ru/images/editions/orig/82291
http://www.fantlab.ru/images/editions/orig/82293
http://www.fantlab.ru/images/editions/orig/82292
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СВЕРЖИН (н. ф. – Фидельман) Владимир, р. 09.02.1965. 

Песчинка на весах истории, рассказ 

2014 – сб. «Призраки и пулемёты», М.: АСТ, ISBN: 978-5-17-083531-7, 3 000 

экз., т/о, 448 с. – с. 113-133. 

2014 – сб. «Призрачный мир», Харьков, Белгород: Книжный клуб «Клуб се-

мейного досуга», ISBN: 978-966-14-7666-9, 978-5-9910-3035-9, 7 000 экз., т/о, 640 с. – 

с. 491-512. 

2014 – ж. «Фантастика и детективы», № 7, 3 000 экз., 96 с. – с. 46-69. 

 

   
 

СЕЛЕЗНЁВ П., МУКИМОВ Ю. 

Два мудреца и три автобуса, фельетон 

1968 – г. «Правда», 18 июля, № 200 (18247) – с. 3. 
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СЕМЁНОВ М. 

Поражение Шерлока Холмса, фельетон 

1958 – г. «Известия», № 89 (12705), воскресенье, 13 апреля – с. 3. 

1992 – тем. сб. «Приключения Великого Детектива Шерлока Холмса в 2-х тт.», 

т. 2, Екатеринбург: Клип, СБМ 5-87642-001-8, 200 000 экз., м/о, 480 с. – с. 310-313. 

 

 
 

СИЛЛОВ Дмитрий Олегович, р. 04.02.1970. 

Нераскрытое дело Холмса, рассказ 

2014 – сб. «Призраки и пулемёты», М.: АСТ, ISBN: 978-5-17-083531-7, 3 000 

экз., т/о, 448 с. – с. 439-446. 

Бретёр, рассказ 

2015 – сб. «Шпаги и шестерёнки», М.: АСТ, ISBN: 978-5-17-089754-4, 3 000 

экз., т/о, 480 с. – с. 460-478. 
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СИММОНС Дэн (Dan Simmons), США, р. 04.04.1948. 

Пятое сердце, роман [The Fifth Heart, 2015] 

2016 – кн. «Пятое сердце», СПб.: Азбука, М.: Азбука-Аттикус ((The Big Book. 
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